

A pécsi egyetem öt tagu bizottsága Smithnél.

Budapest, augusztus 5. Dr. Pekár Mihály egyetemi tanár vezetésével a pécsi egyetem tanári karának öt tagja kereste fel Smith Jeremiás népszövetségi főbiztos hivalában és érdeklődött nála a pécsi egyetem sorsa felől. A népszövetségi főbiztos kijelentette az egyetemi tanároknak, hogy tudomása szerint a költségvetésben gondoskodás történt arra vonatkozólag, hogy a pécsi egyetemen a tanítást ősszel megkezdjék.

Erélyes intézkedések a kivándorlási ügyek ellen.

Budapest, augusztus 5. Most, hogy az Egyesült Államokba való kivándorlás az alacsonyra szabott magyar kvóta miatt madnem lehetetlen, különösen megszorodott a kivándorlási ügyek száma. Úgy annyira, hogy illetékes körök már azzal a tervvel foglalkoznak, hogy igen erélyes eszközökkel fogadják megakadályozni a tájékozatlan magyar munkásoknak a külföldi államokba való kicsábítását. Értesülünk szerint máris előkészítő munkálatok folytak a belügyi, kereskedelmi és népjóléti minisztérium illetékes osztályán, abban az irányban, hogy rendelkezéseket szabályozzák a magyar származású munkások és közmunkások kivándorlás lehetőségeit.

Az osztrák szanálás eddigi eredménye.

Bécs, aug. 5. Zimmermann dr. népszövetségi főbiztos 18-iki jelentését, amely május 15-től június 15-ig terjedő időről szól, most tették közzé. A jelentés mindenek előtt utal a nemzetek szövetsége tanácsának június 15-iki határozatára, amely az 1922 novemberében megállapított költségvetési egyensúly szintjének emelésére vonatkozik. A mostani deficitnek 146,7 milliárdra való csökkentését a főbiztos súlyos feladatnak minősíti, de reméli, hogy az előirányzatot meghaladó adóbevételek és megakarítások útján végrehajtható lesz. Az elbocsátott köztisztviselők száma a szanálás megkezdése óta 67.100. Ami a pénzügyi helyzetet illeti, megállapítja a jelentés, hogy a kölcsönösszám a május 31-én 43.047.000 dollárt tett ki.

Meglincseltek egy szurkáló kocsist.

Budapest, aug. 5. A Főherceg Sándor téren levő Koch féle vendéglőben Szabó Elek 28 éves kocsis és Röhringer Lajos segédmunkás összeverekedett és közben Szabó fölértében megszurta Röhringert, azután menekülésre fogta a dolgot. A megszurtt munkás összeesett, a vendéglő közönsége pedig a szurkáló után eredt, elfogta és addig ütötte verte, amíg eszméletlenül rogyott az utca közvezetére, de ekkor is csak a rendőr közbelépése mentette meg a további bántalmazásoktól. A mentők úgy Röhringert, mint Szabót a Rókusba vitték, ahol még nem lehetett őket kihallgatni.

Középszkolát végzett fiu
tanulónak
lapunk nyomdájában
felvétetik.
Varga-utca 5 szám.

Leégett a nyitrai püspöki palota.

Pozsonyból jelentik: Délelőtt a nyitrai püspöki kastély ismeretlen okból kigyuladt. A nyitrai tűzoltóság nem tudott megbirkózni a veszedelemmel, úgy hogy az egész kastély csakhamar teljesen lángokban állt. Mire a segítségre hívták pozsonyi tűzoltók kiérkeztek, már késő volt, a palotán nem lehetett segíteni. A kár több millió cseh korona.

Sok pénz kell az államnak, de a deficit nem növekedik.

Elkészült az arany költségvetés, a főbiztos jóváhagyta.

Budapest, augusztus 5. Az augusztus havi arany költségvetés már elkészült és Smith, népszövetségi főbiztos már jóvá hagyta. Mint jól informált helyről értesülünk, a jóváhagyást megelőzően hosszúságos tanácskozások folytak Kéreményi pénzügyminiszter és a népszövetségi főbiztos között.

Smith főbiztos ugyanis a legutóbbi havi jelentésében, amelyben arról számolt be, hogy a júliusi költségvetésben közel 11 milliárd aranykoronával kellett meghaladni a népszövetségi tervezetben megállapított kereteket, kijelentette, hogy ilyen nagymérvű pótdéficithez hozzájárulását nem adhatja meg. Most aztán, hogy az augusztus havi arany költségvetés elkészült, hirtelen sok újabb nehézség merült fel ebben a tekintetben.

A pénzügyi kormányzatnak gondoskodnia kellett ugyanis a köztisztviselői aranyparitásos lakpénznek a költségvetésbe való beállításáról, valamint arról is, hogy a szinte katasztrofális mértékű álló munkanélküliség csökkentésére

az eredetileg kontemplálnál nagyobb összeget használhasson fel.

Ez ügyben a pénzügyminiszterhez közel álló helyen a következőket mondták:

— Tény az, hogy augusztus hónapra a köztisztviselők aranyparitásos lakpénze, valamint a munkanélküliség csökkentésére a megállapított kereteket túlháldó összegeket kell igénybe venni. Ez az összeg azonban nem haladja meg a júliusi deficitet.

A német delegátusok első tanácskozása Londonban.

MacDonald üdvözlő bevéde a németekhez.

London, augusztus 5. A konferencia első ülése, amelyen a német delegáció is megjelent, nem tartott sokáig. Holnap újabb teljes ülés lesz és a konferencia vezetői remélik, hogy a német delegáció erre az időpontra befejezi a szövetségesek által kidolgozott iratok tanulmányozását, vagy legalább is egyes részletkérdések tisztázását.

A mai ülést MacDonald rövid beszéddel nyitotta meg, üdvözölve a német megbízottakat, akik Londonba jöttek azoknak az eszközöknek megbeszélésére, amelyeknek segítségével életbe lehet léptetni a szakértői jelentést. Kiemelte azt a felelősséget, amely a Dawes-féle tervet vállalásával jár. Ezt a felelősséget vállalni kell, mert az az általános kívánság, hogy komoly és becsületes kísérlet történjen azon kötelezettségek teljesítésére, amelyeket aláírások szentesítettek. A régi aláírásokat a mostani tárgyalások után, amelyek során valamennyi felet meghallgatják, új aláírásoknak kell követni. A szövetségesek közül akarják a német kormánytól azokat a megegyezéseket, amelyek egymás között létesítettek és azokra a pontokra vonatkozólag pedig, amelyeknél szükséges a német

kormány hozzájárulása, a németekkel tárgyalásokba kívánunk bocsátkozni. MacDonald kijelentette még, hogy a konferencia munkája csak a Dawes-tervezet kifejtésére szorítkozik és azt a reményt fejezte ki, hogy az együttműködés szelleme hamarosan megegyezést fog létrehozni, még pedig olyan megegyezést, amely az európai hatalmak barátságos viszonyára előnyökkel fog járni.

Olvassa a Debreczert

Elsőrendű kárpitos
Stáb József Varga-utca 1. Szent Anna-utca sarok. Kézi hengeres raktáron.
RIKANCOK
felvételnek
lapunk hirdetésait
lában, Varga-u. 5.
szám alatt.



— Mitől olyan zamatos a kávéja, Édesem?
— Egyszerű: Csak UHU kávéval főzetem.

Háztulajdonosok a helyettes miniszterelnöknél.

Budapest, aug. 5. A háztulajdonosok országos szövetségének vezetősége ma délben megjelent Vass József helyettes miniszterelnöknél, aki a száz milliárdos tatarozási akció részleteiről tárgyalt a háztulajdonosokkal. A mai tárgyalások eredményéről a háztulajdonosok országos szövetségének igazgatója a következőket mondotta munkatársunknak:

A mai tárgyalás során megvizsgáltuk a tatarozások ügyét. A népjóléti miniszter kijelentette, hogy az ügyet még egyszer minisztertanács elé viszi és már a legközelebbi minisztertanács meg fogja állapítani, hogy milyen körülmények között biztosítsa a kormány a hitel felvételét. Hangsúlyozta a miniszter, hogy a kormány azon lesz, hogy a kölcsön feltételei ne legyenek túlságosan terhesek. Remélhető, hogy amint megállapítják a hitel feltételeit és ez már a jövő hétre várható, azonnal megindulnak a tatarozások, mert az iparosok nagy része hajlandó részletfizetés ellenében is vállalni a tatarozásokat. Néhány háztulajdonos már is megkezdte a munkálatokat, bízza a kölcsönben és a szanálással bekövetkező kedvezőbb gazdasági helyzetben. A szövetség nevében egyébként hangsúlyoztuk a miniszter előtt, hogy amint megállapítják a kölcsön feltételeit, azonnal hozzákezdenek a háztulajdonosok a tatarozási munkálatokhoz. Az iparosok egyébként a miniszter előtt kijelentették, hogy hajlandók részletfizetés ellenében is megkezdni a házak tatarozását.

Az utolsó pillanatban felbomlott az angol-orosz konferencia.

London, aug. 5. Az angol-orosz konferencia ma reggel 7.15 órakor, egy eredménytelen éjszakai ülés után felbomlott. A szovjet küldöttség ugyanis kijelentette, hogy nincs abban a helyzetben, hogy hozzájáruljon a szerződéstervezet 14. cikkelyében foglalt engedményekhez s módosításokhoz. A szerződést tehát nem fogják aláírni.

London, aug. 5. Az angol-orosz konferencia kudarcáról ezeket jelentik:

A konferenciát akkor szakították meg, amikor már tegnap tényleg létrejött a megegyezés.

MacDonald ezt ma reggel közölte is a szövetséges államok miniszterelnökeivel. Miután egész éjszakán át folyt a tanácskozás, a

a szovjet kormány képviselői épp úgy, mint Genovában, vonakodtak a külföldiek oroszországi iratokainak nacionalizálásért felelősséget vállalni.

A záróülés megszakítás nélkül 16 és fél órán át tartott. A Reuter iroda értesülése szerint kitűnő szellem uralkodott az ülésen. Az oroszok nyilatkozatot tettek, amely szerint a 14. szakaszt, amely a szovjet kormány felelősségére vonatkozik, most is — mint az idegenek javainak és birtokainak nacionalizálása tekintetében már a genovai konferencián — elfogadták a szovjet megbízottak. Most azonban ebben a kérdésben is tettek némi engedményt, noha magatartásuk alig változott. A szovjet megbízottai legközelebb visszatérnek Oroszországba.

Szereti az egészséget?
Használd csak
ALTESSE
szivarkapapírt és kávét!

A város üdvözlő báró Ullmann Adolfot 50 éves jubileuma alkalmából.

Megírta a „Debrecen“, hogy báró Ullmann Adolf, a Magyar Általános Hitelbank vezérigazgatója most ünnepli ötvenéves fordulóját annak, hogy a Hitelbank szolgálatába lépett és ezidő alatt kitartó munkával Magyarország legelső főnökei között kiérdemelte felmagát. E félszázados munkásság sokszor bekapcsolódott az ország pénzügyének rendezésébe s több nagy állami pénzügyi műveletben vezető szerepet játszott.

A debreceni városi tanács tegnap rendkívüli tanácsülésén Árv Lajos főszámvevő felhívta a tanács figyelmét a jubileumra és azt indítványozta, hogy

a tanács jegyzőkönyvével üdvözölje a jubiláló vezérigazgatót. A városi tanács egyhangulag hozzájárult a főszámvevő indítványához.

Debrecen város üdvözlőének elősorban a báró Ullmann Adolf által

Debrecen irányában teljesített kiváló szolgálatok adják magyarázatát.

Több alkalommal vette igénybe a város pénzügyi tudását és előkelő, külföldi összeköttetéseit. Legutóbb is a 60.000 frankos svájci kölcsönt báró Ullmann Adolf juttatta Debrecen részére.

Horribilis földbérletárak a városi ingatlanok árverésén.

Soha nem hallott bérösszegek. — Árverelő, akik hajlandók vagyonukat a bérleten elveszítik. — 8—10 méter-mázsás árak holdanként.

Az utóbbi időben több városi földbirtoknak lejárt a bérlete és ezeket a város árveréseken újra bérbeadta. Ezeket a közelmúltban lezajlott árveréseken az elért bérletösszegek hanyatló tendenciát mutatottak s a csekély érdeklődés és az óvatos vonakodó árverelés is arra engedett következtetni, hogy a gazdasági viszonyok stabilizációjával rendes mederbe terelődnek a bérletek ügylei is és a békeidők bérletárát messze túlhaladó mai bérletárak eltűnnek gazdasági életünkben.

Ezzel szemben a tegnap délelőtt tartott városi árverésen hirtelen, minden indoklás nélkül olyan árakat értek el a földek, amelyenre még eddig nem volt példa.

Egyszerű, parasztemberek a legmunkásabb, legóvatatlanabb módon vetést csinálnak. Figyelmeztette az egyik makacs árverelő gazdát, hogy könnyen vagyoni bukását idézi elő és többi vagyonkájára is utánna megy megfontoltságnak teltének. Mire az atyafi azonnal visszafelét: — „Hát akkor utánna megy“ — és árverelt tovább.

Az egyik árverésre boosított bérlet tárgyat a Sámsoni-ut mellett fekvő Fried-féle 76 holdas földbirtok képezte. Ez a birtok nemrégiben már átment egy árverésen, a melyen kat. holdanként 55 kg. rozsot ért el. Az árverésre utójánlat érkezett be. Ennek következtében tegnap délelőtt új árverést tartottak. Ez alkalommal szokatlan nagy érdeklődés mellett folyt le az árverés.

A legmagasabb ajánlat 155 kg rozs holdanként, amit többen is megígértek.

A város Gőz Lajos, Ausspitz Mihály, Szegi József, Árva Gergely ajánlattevők bánatpénzeit fogadta el. Közülük fogja kiválasztani a városi tanács az új bérlőt.

Ugyancsak tegnap délelőtt zajlott le a Kishegyesi-ut mellett fekvő Kacsokovics-féle 8 holdas földterület árverése, amelyet a város egy holdas parcellákra osztva boosított forgalomba. A város e szociális intézkedésével a kisemberek földöz jutását akarta elősegíteni. Az árverésen nagyon sokan jelentek meg, legnagyobb részt kisemberek, de voltak bérletpekulánsok és tehetősebb gazdálkodók is.

Ezek a parcellák is másodízben kerültek most árverésre.

Első alkalommal 30—35 aranykoronát ígértek egy parcelláért. Most kb. 70—80 arverelő volt jelen, akik az első bérletet pillanat alatt 122 aranykoronára verték fel.

Hasonló modorban haladt a többi parcellák árverése is.

Az egyik parcella 152 aranykoronáig rukkolt fel.

Ez az összeg enyhe számítás szerint 8 mm. búzának felel meg, s ha ehhez hozzászámítjuk a bérlő által fizetendő adót, illetékeket és más közterheket, minimum 10 mm-ra tehetjük az egy holdnyi föld bérösszegét. Ilyen földbérre Debrecenben eddig nem volt példa.

Természetesen egyes árverelőnek talán jól meg sem gondolt tette folytán a kisemberek elestek a bérletektől. Fejesóválva és elkese-reddeten nézték, hogy néhány vas-tag pénztárcájú gazdálkodó milyen gyors iramban hajítja az árakat felfele. — Az árverelést vezető sem nézték jó szemmel a dolgot és az egyik tanácsnok fel is hívta az árverelőket arra, hogy

próbálják az aranykoronát átszámítani és reális alapon számvetést csinálni. Figyelmeztette az egyik makacs árverelő gazdát, hogy könnyen vagyoni bukását idézi elő és többi vagyonkájára is utánna megy megfontoltságnak teltének. Mire az atyafi azonnal visszafelét: — „Hát akkor utánna megy“ — és árverelt tovább.

Sokan azt hiszik, hogy a bérbevevők arra spekulálnak, hogy majd bérletidő közben a várostól bérlet-szállítást fognak kérni. A várostól azonban e körülményeket tekintetbe véve aligha számíthatnak a legkisebb méltánylásra is.

400 milliós beruházás a város ohati birtokán.

Debrecen város tanácsa tegnap délelőtt rendkívüli ülést tartott, a melynek tárgyát a város egyik birtokán eszközlendő nagy beruházás képezte. Kalenda Lóránt műszaki tanácsos referálta az ügyet. Bejelentette, hogy a Belső-Ohati birtokon több épület veszedelmesen meg rongálódott, egy hatalmas nagy istálló teteje leomlott. A várost a szerződés kötelezi az épületek rendbehozására s így bármily pénzzükében is van a város, kénytelen volt az épületek rendbehozását elhatározni. Az egész ohati munkát előreláthatólag 350—400 millióba fog kerülni.

Legkellemesebb söröző hely a
„Gambrinus“ Terrasz
Világos, Szt. János és Excelsior Baktör

Ujabb létszámcsökkentés elé néz Debrecen

Budapestnek már megküldte a miniszter a rendelettervezetet.

A rendkívüli idők szülték azt a torz, de szükséges gondolatot, hogy a közkiadások csökkentése végett le kell apasztani a közalkalmazottak számát is. Egy ilyen létszám-apasztást 20 százalékos arányban már végrehajtottak a hivatalok, de most

annak híre jött, hogy újabb létszámapasztás előtt áll a köz-, igazgatás.

Az új létszámapasztás a szanálási törvénnyel kapcsolatos. A belügyminiszter a napokban rendelettervezetet küldött Budapest székesfőváros tanácsához, melyben a közigazgatás egyszerűsítésével kapcsolatban egyes ügyosztályok összevonására és újabb elbocsátásokra szólítja fel a fővárost. A főváros felirattal felelt, melyben kifejti, hogy újabb létszámcsökkentés az adminisztráció teljes csődje nélkül nem vihető keresztül, s ezért olyképen gondolja a kérdést megoldani, hogy

az elbocsátás helyett a természetes csökkenés (halálozás, nyugdíjazás) által megüresedő állásokat a szanálási idő 2 és fél éve alatt nem tölti be

és ez idő alatt újabb állásokat sem kreál. Az kétséges, hogy a belügyminiszter elfogadja-e e megoldást.

A belügyminiszternek ezzel a lépésével nyilvánvalóvá vált, hogy az ország közigazgatása újabb létszámcsökkentésen fog keresztülni.

Debrecen város sem fog kimaradni s a városi hatóságok máris nagy izgalommal tárgyalják a bekövetkezőket. A városi közigazgatás teljes funkcióképtelenné váló válságát jelentené egy újabb létszámcsökkentés.

hiszen a város a háboru által felhizlalt és a lakosság szaporodása által is növekedett közigazgatást máris kisebb létszámmal látja el, mint korábban a jóval kisebb munkaanyagot.

Egyesült gyermekével a halálban

Török Tiborné meghalt.

Török Tibor pezsgőgyáros családjában lejátszódott megdöbbentő tragédia tegnap hajnalban végkifejletéhez ért.

A két halott gyermeke után vágyó boldogtalan anya, a finom, érzékeny lelkű uriaszony: Török Tiborné, kedden hajnalban, a belgyógyászati klinikán meghalt, nemes lelke elszállt gyermekei fehér lelke után.

Mint már hírt adtunk róla, a boldogtalan uriaszony lelkének egyensúlyát teljesen felborította az a szomorú eset, hogy 15 hónapos, Nándika nevű kis fiacskája rövid szenvedés után meghalt. Súlyos volt a csapás annál inkább, mert mintegy két évvel ezelőtt hunyt el a házaspár másik gyermeke.

Török Tiborné nem bírta el a csapást és gyermeke holtteste mellett

szublimált megmérgezte magát. — Olyan nagy adagot vett be a méreg-

vel, hogy a gyors orvosi segítség, se a legkitünőbb ápolás nem tudta megmenteni az életnek; kedre virradó hajnalon meghalt.

Török Tiborné halálának híre városszerte mély és őszinte részvétet keltett.

Mindenütt csak a megrázó tragédiáról beszélnek és a legnagyobb sajnálkozás és részvét nyilvánul meg a gyászoló család iránt.

Török Tiborné hült tetemét a Simonyi uti gyászházban ravatalozták fel, majd a

Szent Anna utcai temető kápolnájából temetik el szerdán délután hat órakor, az ottani családi sírboltba.

Az elhunyt kis Török Nándikát hétfőn délután temették el és ime: két nap múlva újra fel kell nyitni a családi sírbolt ajtaját, hogy gyermekeinek koporsója mellé helyezték az anya hült tetemét.

Bódogh László debreczeni cukrász kanadai farmer lett.

Más félezer dollárral utazott ki Amerikába.

Bódogh László, ismert nevű sportember, kinek az Arany Bika mellett nagy cukrász-üzlete van,

tegnapelőtt utra kelt Amerikába, hol farmot fog vásárolni.

Bódogh már Debrecenben megpróbálkozott a gazdálkodással és innen kapta a kedvet, hogy e téren nagyobb szabású munkálkodást folytasson ki. Itteni ingatlanait értékesítette s az így összegyűlt másfélezer dollárral hajóra szállt,

hogy Kanadába menve, megvásárolja azt a csinos farmot, melyet már régebben kiszemelt magának.

Egyelőre csak egyedül ment ki Amerikába, családja itthon vezeti a cukrász-üzletet s

majd akkor megy utána, ha teljesen berendezkedik.

Ugy lehet, hogy egy debreceni ember most rakja le majdani millió dolláros vagyona alapkövét.

Magyarok a koppenhágai cserkészolimpiáson.

Budapest, augusztus 5. A koppenhágai cserkészolimpiáson részt vevő magyar versenycsapat ma este 8 órakor utazott el a fővárosból. A száz főből álló csapat zenekísérettel vonult a pályaudvarra, ahol nagyközönség előtt ünnepi keretekben búcsúztatták el őket. A versenyeket

augusztus 10—17 e között tartják Koppenhágában. Az ifjúsági világversenyek után megtartják a 9. nemzetközi cserkészolimpiát. A kongresszusra kiküldött magyar megbízottak Khuen Héderváry Sándor gróf, dr. Orsitzky Sándor, dr. Molnár Frigyes, szintén ma utaztak el a verseny csapattal együtt Koppenhágába.

Kávéházban, vendéglőben és a fodrásznál követelje a Debreczent.

Felébredt a ravatalon, mert nem akart a tanyán meghalni.

Karcagról jelentik: Tolvaj Gábor karcagi gazdálkodó felesége hosszú ideje óta betegeskedett, majd a legutóbbi napokban elvesztette eszméletét és mozdulatlanul feküdt. Mindeki biztosra vette, hogy az asszony meghalt s a gazdálkodó bement a városba, hogy eljárjon a temetés ügyében. Megvette a koporsót is és magával vitte a tanyára. Amikor azonban a koporsó cípelésében, benyitott a szobába, a halottnak hitt asszony hirtelen felült az ágyban s ijedten kérdezte:

— Mit hoztak kendtek?

A megdöbbenéstől félholt férj alig tudta kinyögni:

— Hát lekem, azt hittük, hogy meghaltál s neked hoztuk volna a kvadrantot.

Az asszony sirva fakadt, hogy milyen hamar földbe tennék, majd, mikor elhagyta a zokogást, megkérte a férjét, hogy vigye be a városba, mert úgy érzi ugyan, hogy meghal, de nem akarja, hogy a tanyán, mint tetszhalottat eltemessék. Tolvaj Gábor be is vitte az asszonyt a városba, ahol két napi eszedes naldoklás után meg is halt.

Sulyos szerencsétlenség a nagyállomásnál.

Tegnap délután sulyos szerencsétlenség történt a nagyállomásnál. Délutánra járt már az idő, amikor a nagyállomáshoz tartott egy postakocsi. Mikor a kocsi a Népkerthez ért ott megdöccent az utisten s a postakocsi bakkján ülő Pál József 35 éves postakocsis lezuhant. Pál József olyan szerencsétlenül esett le, hogy agyrázkódást szenvedett. Az esetről telefonon értesítet mentők a helyszínre kisérték s Pál Józsefet eszméletlen állapotban beállították a belgyógyászati kórházba. Az esetről kifolyólag a rendőrség vizsgálatot indított. Pál József állapota sulyos. Életben maradásához kevés a remény.

Kis forgalom a heti állatvásárrban.

A mi lóvásárrban közepes felhajtás mellett közepes kereslet nyilvánult meg. Az árak a múlt héti vásárhoz viszonyítva nem emelkedtek. A jó minőségű ló ára 10 millió korona körül mozgott, a közepes minőségű lovak ára 5 millió koronától, a súlyos lovaké pedig 1 millió koronától felé alakult ki.

A szarvasmarhavásárrban közepes felhajtás mellett kicsi volt a kereslet. A váromarha ára kilogrammonként körülbelül 13-15 ezer korona, a szopós orvuy pedig 15-17 ezer korona körül mozogott. A jármos ökor páronként 18-20 millió koronáért kelt el s felső tehénért darabonként 6-10 millió koronát fizettek.

Felelős szerkesztő: PÁLFI JÓZSEF
Kiadja a T. H. könyv és lapkiadó-vállalat r.t.

Nyomatott a Tiszántúli Hírlap nyomdájában.

Szilárd nyitás után lanyhult a tőzsde.

A tegnapi bizakodó hangulat a mai óraitzdén nyomot hagyott. A megnyitáskor barátságos hangulat uralkodott, az árak nagyobbbrészt a tegnapi nívó felett zártak. A bécsi kedvező hírek elősegítették a szilárdságot, később azonban Bécsből gyengülést jelentettek, mire a pesti piac is escomptálta az ottani alacsonyabb árakat és a tőzsdei második felében áremorzsolódások következtek be. Ennek ellenére a zárlati árak a nyitási nívó felett mozgottak.

A zárlat előtt mutatkozó esendet lecsengetés után kisebb élénkség következett. A hangulat bizakodó. Azok a kontremín eladások, melyek a hivatalos forgalom idején átmeneti ellanyhulást idéztek elő, már az utótőzsdén fokozatos vásárlásokkal fedezést nyertek.

A bécsi tőzsdéről szilárdság híre érkezett. Különösen azoknál a papiroknál mutatkozott ott is áremelkedés, melyeket az arbitrazsörök tegnap jelentékeny tételekben vásároltak Budapesten s amelyeknél a fedező vásárlások ma is áremelkedést idéztek elő.

A pénzpiacra továbbra is kínálat tapasztalható, mert a negyed százalékkal felajánlott tételeknek is csak egy részét lehetett elhelyezni a piacon.

Hetipéni héttizenhatod százalék. Árfolyamok: Pesti Hazai 3640, Köszén 3240, Földhitel 283, Nova 158, M. Hitel 568, O. Hitel 184, Hazai Bank 171, Angol-Magyar 45, Jelz. 113, Salgó 562, Ganz Danub. 3125, Georgia 463, Nasici 2430, Ker. Bank 1222.

Zürichi zárlat 69.

Hollandia 205 fél, Brüsszel 2552, Prága 1577 és egynegyed, Budapest 69, Belgrad 645, Bukarest 235, Varso 106, Bécs 75 és egynegyed, Szófia 395, Páris 2847 fél, London 2371, Miláno 2333 egynegyed, Newyork 537, Berlin 127.

Terménytőzsde.

A mai terménytőzsdén az irányzatlanyha volt. A buza 10-12000 koronával lett olcsóbb. Kínálat inkább a gyenge minőségű búzában volt.

Hivatalos árak: Buza, 76 kilós, tiszavidéki 395-400, egyéb 392 fél-397 fél; 78 kilós tiszavidéki 405-410, egyéb 402 fél-407 fél; rozs 342 fél-350; ó zab 390-400; új zab 370-380; tengeri 380-385; repce 600-610; korpá 260-65.

Ferencvárosi sertésvásár.

Szabadvásári maradvány 643, érkezett 351, eladatott 230. Árak: könnyű 24-25500, nehéz 24-27. Zárt vásáron nem volt forgalom.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról.

Egy darab	Pénz (HUF)	Ár (Gall)
Dollár	76300 K	77460 K
Angol font	342000 K	346000 K
Hollandi forint	29510 K	29870 K
Francia frank	4145 K	4170 K
Svájci frank	14555 K	14600 K
Léva	559 K	573 K
Cseh korona	2274 K	2297 K
Lei	342 K	345 K
Lira	3366 K	3404 K
Dinár	918 K	937 K
100 n. márká	— fill.	— fill.
Lengyel márká	— fill.	— fill.
Oszták korona	109,50	110,10.
Napoleonarany	— pbnz.	—

A budapesti értéktőzsde hivatalos árfolyamai ezer koronákban.

A legalacsonyabb, legmagasabb és záróárfolyamok 1924 aug. 5-én.

Bankok:	Pesti Vikt.	225	236	229	Kühne	39	41	40	Sörgyárak és szeszipari vállalatok:	Dunánt. sert.	—	—			
Angol-magy.	45	49	46	Láng	130	132	132	Baróti	2	3	2	Papir	40	—	40
Ang.-oszt.	—	—	—	Lipták	11	12	11	Részvényös	276	288	285	Felten	875	900	875
Bosny. agr.	53	57	55	MAG	29	31	30	Temesi szesz	—	—	175	Győri bór	—	—	—
Iparbank	—	—	—	Magyar acél	260	—	260	Fővárosi sör	41	43	42	Hangya	17	19	18
Fabank	4	—	4	Belga fém	145	175	170	Gschwindt	148	154	150	Kábel	—	—	—
Földhitelbank	278	295	285	Mérleggyár	21	23	22	Győri szesz	—	—	—	Királyautó	4	3	4
Hazai	161	165	164	Motorgyár	29	—	30	Keglevich	—	—	—	Östermelő	220	230	230
Hermes	40	40	40	Olomáru	19	—	18	Gummi	—	—	—	Német mezőg.	265	285	265
Hungária	—	—	—	Chaudoir	—	—	123	Vasutforg.	200	—	—	Star	220	215	210
Szlavon jelz.	55	57	56	Vegyipar	—	—	—	Interexim	21	23	22	Telefon	140	147	146
Lloyd-bank	8	9	9	Vagongyár	60	—	60	Turul cipő	—	—	—	Unio	—	—	60
Magyar hitel	570	582	578	Palágyi	—	—	6	Szolnoki	4	5	5	Pálfalvai	20	—	20
Ingatlan	215	220	215	Rex hajó	7	7	7	Hungária	—	—	—	Faipari vállalatok:	—	—	—
Cseh bank	25	26	26	Rima	123	125	123	Royal	—	—	—	Mercurfa	2	3	3
Forgalmi bank	35	—	35	Roessemann	—	—	74	Égizs	30	33	30	Cserző	—	—	30
Jelzáloghitel	114	115	114	Rothmüller	8	9	8	Liget-szan.	26	30	30	Dunaiharaszt	3	3	3
Keresk. hitel	26	27	26	Schlick	63	64	64	Schwartz	—	—	—	Egyesült fa	—	—	19
Leszámitoló	75	79	78	Schuller	—	—	35	Lukácsfürdő	13	15	14	Fornir	—	—	—
Általános	10	—	10	Teudloff	—	—	70	Wernst. textil	6	—	6	Gultmann	340	350	345
Amerikai	4	4	4	Unitas-autó	56	52	50	Gyapjuinosó	46	48	47	Hazai fa	125	125	124
Magy.-nem. b.	26	27	26	Vulkán	75	85	80	Szövőköző	21	22	21	Hosi fa	8	8	8
Olaszbank	24	26	25	Wörner	26	26	27	Goldberger	135	—	135	Kőrösbányai	17	17	17
Közp. jelz.	7	7	7	Mechanikai	—	—	—	Győri textil	24	—	23	Kronberger	16	16	16
Városi bank	8	9	8	Cukorgyárak:	—	—	—	Juta	—	—	—	Lignum	65	70	65
Mercur	10	10	10	Délicukor	515	530	515	Karton	73	78	76	Hítelfa	17	19	18
Nemzeti	27	30	29	Horv. cukor	—	—	—	Kender	62	—	62	Amerikai	—	—	10
Oszták hitel	182	187	186	Georgia	2675	2775	2700	Pamat	245	260	245	Erdő	—	—	3
Keresk. bank	1285	1310	1258	Mezőhegyesi	465	489	478	Szegedi kend.	—	—	—	Magyar Lloyd	—	—	—
Verkehrsb.	—	—	—	Stummer	225	235	228	Unió textil	6	—	6	Malomsoky	8	—	8
Wiener B.	—	—	123	Élelmiszervállalatok:	—	—	—	Jaquard	—	—	—	Nemzeti fa	495	—	495
Atlanica	30	33	30	Czinner	81	83	81	Textilipari vállalatok:	—	—	—	Lichtig	5	5	5
Takarékpénztárak:	—	—	—	Fiumei rizs	—	—	—	Wernst. textil	6	—	6	Hazai fa	125	125	124
Belvárosi	25	27	25	Fructus	—	—	—	Gyapjuinosó	46	48	47	Hosi fa	8	8	8
Liptóvárosi	7	8	7	Halte készítő	—	—	—	Szövőköző	21	22	21	Kőrösbányai	17	17	17
Kőbányai	12	—	11	Halkeresk.	21	22	21	Goldberger	135	—	135	Kronberger	16	16	16
Egyes fáv.	132	138	136	Szalámi	560	575	555	Győri textil	24	—	23	Lignum	65	70	65
Áll. takarékp.	130	135	132	Océán	22	24	23	Juta	—	—	—	Hítelfa	17	19	18
Moktár	200	—	200	Püspöki	22	23	22	Karton	73	78	76	Amerikai	—	—	10
Pesti hazai	3610	3770	3690	Tokaji	—	—	—	Kender	62	—	62	Erdő	—	—	3
Biztosítók:	—	—	—	Villányi	60	—	60	Pamat	245	260	245	Magyar Lloyd	—	—	—
J. Magy. Bizt.	9500	10250	9900	Vasművek és gépgyárak:	—	—	—	Szegedi kend.	—	—	—	Malomsoky	8	—	8
Fonclérs	192	205	198	Bródi vagon	98	106	98	Unió textil	6	—	6	Nemzeti fa	495	—	495
Magy.-franc.	—	—	—	Coburg	40	—	40	Jaquard	—	—	—	Lichtig	5	5	5
Jég	120	115	120	Corvin gép	7	—	7	Wernst. textil	6	—	6	Hazai fa	125	125	124
Pannónia b.	2900	2975	2800	Csáky	13	14	14	Gyapjuinosó	46	48	47	Hosi fa	8	8	8
Malmok:	—	—	—	Gazd. gép	160	—	160	Szövőköző	21	22	21	Kőrösbányai	17	17	17
Bach-malom	56	70	67	Fábián	5	5	5	Győri textil	24	—	23	Kronberger	16	16	16
Borbély-mhik.	120	125	125	Pegyyer	1440	1525	1540	Juta	—	—	—	Lignum	65	70	65
Concordia	37	39	38	Fémkeresk.	26	—	25	Karton	73	78	76	Hítelfa	17	19	18
B.-csabai	70	—	70	Frankl.	—	—	—	Kender	62	—	62	Amerikai	—	—	10
I. bpesti gm.	130	135	131	Ganz-Dan.	3125	3175	3140	Pamat	245	260	245	Erdő	—	—	3
Törökszentim.	31	32	31	Ganz-vill.	1530	1550	1540	Szegedi kend.	—	—	—	Magyar Lloyd	—	—	—
Gizella	52	56	53	Kistarcsai	47	48	47	Unió textil	6	—	6	Malomsoky	8	—	8
Hungária	95	98	96	Győrffy-Wolff	—	—	—	Jaquard	—	—	—	Nemzeti fa	495	—	495
Kisgy	40	45	42	Hofherr	138	145	145	Wernst. textil	6	—	6	Lichtig	5	5	5
				Kaszab	45	47	46	Gyapjuinosó	46	48	47	Hazai fa	125	125	124
				Kissling	11	—	11	Szövőköző	21	22	21	Kőrösbányai	17	17	17
								Győri textil	24	—	23	Kronberger	16	16	16
								Juta	—	—	—	Lignum	65	70	65
								Karton	73	78	76	Hítelfa	17	19	18
								Kender	62	—	62	Amerikai	—	—	10
								Pamat	245	260	245	Erdő	—	—	3
								Szegedi kend.	—	—	—	Magyar Lloyd	—	—	—
								Unió textil	6	—	6	Malomsoky	8	—	8
								Jaquard	—	—	—	Nemzeti fa	495	—	495

Sport

Debreceni egyesületek tusái.

Kerületünk bajnokcsapatának a DVSC-nek agilis vezetősége már a második turára viszi játékosait. A mostani nagy turázás a deficités mérkőzések miatt állott elő, ugyanis a nagy jövedelmet hozó turákkal akarják mérlegüket kiegyenlíteni, amellyel a játékosoknak sem árt egy kis utazás Bécsbe—Csernovicba. A DVSC augusztus 15. és 17-én Pozsonyban lesz, ahol PTE és Bratislava lesznek ellenfelei, míg 19—20. Bécsben szerepel. A DKASE 16—17. Csernovicban játszik, a CsSC és Makkabeával. 20-án a Kolozsvári Kereskedők SE-vel, 25-én Szatmári SE-vel, míg 25-én a NAC-cal Nagyváradon.

DEAC—NyTVE

Ifjúsági mérkőzés csütörtökön délután 1-sz Nyiregyháza, indulás a déli vonattal ma este 6 órakor játékos megbeszélés az Egyetemi körben.

Óvás alatt több ifjúsági mérkőzés.
Az ifjúsági díjmérkőzések eddig lejátszott mérkőzéseinek igen nagy része óvás alatt áll. Így a DEAC—DMTK, DVSC—DMTK, DMTK—DKASE a hátul irt egyesületek által elkövetett állítólagos szabálytalanságok miatt, melyekkel a holnapi intézőbizottsági ülés fog érdemben foglalkozni.

A DKASE

7-én, csütörtökön este fél 7 órakor taggyűlést tart, melyre az összes tagok pontos megjelenését kéri az elnök.

Milyen idő várható.

A meteorológiai intézet jelentése.
Hazánk déli felében, különösen az Alföldön az eső rendkívül nagy méretet öltött. Különösen Szegeden, Orosházán, Békéscsabán, Szentesen, Kaposvárott volt nagyobb mennyiségű eső. A nyugati és északi részekben azonban alig esett. A hőmérséklet különösen nyugaton a normális alá süllyedt.
Időprognózis: Változékony, felhős, szárazabb idő várható hőemelkedéssel.

MINDENT MEGTUD??
ha naponként megveszi és átolvassa a délután öt órakor megjelenő Tiszántúli Hírlap"-ot és a reggel hat órakor megjelenő „DEBRECEN“-t.

POLOSKA
és svábbogár irlószter garantiált minőségű, minden rovart 24 órán belül kiirt. Kaphatn igen jutányos árban
STERN festéküzletében
Bükával szemben. Telefon 853

Apró hirdetések

Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 2500 koronáért, amelyet felad a Debrecen, Debreceni Független Ujság, Egyetemi, Hajdudoboz vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában
Öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikébe befizeti a 2500 koronát, minden további szó 250 K. Vastag betűvel szedett apró hirdetés duplán számítatik.

HIRDETÉSI OSZTÁLY TELEFONSZÁMA
7-88.

AJÁNLAT

Ha fizetési zavarokkal küzd és motoriumot, vagy egyezséget akar, forduljon Lichtblau Albert irodájához, Budapest, Belváros, Hajó-utca 8. szám. 1002

KEVES pénzért jó ruhát venni, Véghez kell menni, Vár u. 2.
VILLAMOS világítási, csengő, motor, valamint telefon berendezéseket, javításokat jótállással, legutányosabban készít „Elektra” villamosági és erőátviteli vállalat Hatvan-utca 2. Telefon 895.

MEGRENDELÉSRE finom bítöny másfél milliót, fagurdi négyszázszertől. — Pisilóly uriszabó üzletében, Hunyadi utca 14. sz.

Iparosok! Színes munkásing 45 ezer K, zefir ing 50,000 K, zefir ing 1. 58000, lábravaló sárga 30000, lábravaló fehér 38,000 korona Révész ruházban, Csapó-utca 21.

Pűch kerékpárok, Dunlop Dekagumik, kerékpár alkatrészek gyári raktára és nagy javító műhelye Molnár testvérek, Nagytemplomnál.

GAZDALKODÓK! Legjobb és legolcsóbb eszmét csak Horoghnál kaphatnak. Vár-utca 2.

Elcseserlém egy szoba, konyha, speizből álló lakószobát hasonlóval. Csillag-utca 15. szám.

Máthé János vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalata. Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő és egészségügyi berendezések s mind a szakbeli javításokat. Kivánatra költségvetések és tervek készíttetnek. Raktáron kutszivattyúk, angol klozet és fürdőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefonsz. 3—21.

Az elite közönség találkozó helye Nagy József fodrász- és manikűr-terme: Sas-utca 4. — Manikűr hölgyek részére is.

Szönyegek, függönyök, különféle terítők, pokrócok, bőrvásznak, butorszövetek, grádlík, stb. mindenkor a legolcsóbban Horn és Erdélyinél Debrecen, Kossuth-u. 19.

BELEJGÚJTOK,
feszmerőket gyári, javít, elad, cserél. BOSCH-Dyámok, BOSCH-gyerya BOSCH-mágnes, BOSCH aucumalator és minden tartalék alkatrészei, zenit carbatorok stb. előnyös árban beszerezhetők FÖLDVÁRI Debreceni Első Elektrotechnikai Gyárban Sas-utca 55. — Telefon 103. sz.

Figyelem! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházhat, ha Klein Lipót rőfös-, posztó- és kész férfiruha-üzletében vásárol. Mértékutáni szabóság. Dégenfeld-tér 8.

Csapó-utca 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron. 778

Festékek, lakkok, zománcok, különleges szobapadlóakkok, karbolineum kapható — Klein Vilmos festékkereskedőnél, Arany János-utca 10. (az udvarban).

Ablaküvegezés, gittelés, képkerekezés, befőttes, ugorkás üvegek, alkalmi ajándéktárgyak legolcsóbban Koneznál, Kálvintér. Tanuló felvétetik.

Ha nincsen pénze és szüksége van vászon, zefir, kanavász, férfi és női fehérenemű, szövet, bélésáru, harisnya zoknira, úgy keresse fel Kaisert Piac-utca 7., hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat.

Bőrkezüket, szőrméket, férfi és női ruhákat fest minden színre, tisztít és mos kifogástalanul, legolcsóbban Libády kelmefestő, Debrecen, Péterfia 4.

Parkétanyag, kertigarnitúrák, székerekerekek, löcsök, agyak, széna gyújtók, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Rahmer Sándornál, Debrecen, Piac 43. Telefon 962. Neuschlosz-Lichtig faipar rt. Pestszentlőrinci Parkét-Tisztviselők érdekében. 10.000 méter csodaszép voál, karton, rumburgi vászon, delén, kelengyesiffon kerül eladásra átlagos 21.950 koronás alkalmi árban. Kertész Jenő Piac-u. 19.

Mindennemű kocsik javítását, tartós fényezését, ugyszintén kárpitozását, új kocsik megrendelését jutányosan vállalja Oláh Zsigmond kocsigyártó, Rákóczi u. 11.

Lengyel fest, tisztít legolcsóbban a legszébben férfi és női ruhákat. — Csapó 28 és 95.

Villamos motor készüléket, új tekereslést készít, javít, átalakít Kovács Lajos elektro műhelye: Kossuth utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon: 1170.

Edison elektrotechnikai és bronzműves iparvállalat, Széchenyi utca 14. sz. Vállal villamos világítási berendezéseket, motorok, dynamók javítását; esillárok és szerelési anyagok legutányosabb beszerzési forrása; évi jókarban tartást vállalunk. Gay és Ehrlich.

Orvosi rendelésre haskötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinnál, Miklósi utca 5. szám.

Écet, ugorka elrakásához, kitűnő minőségben, gyári áron, Királynál kapható. Dégenfeld-tér 11.

A legjobb aromás, zamatos kávék frissen pörkölve Királynál kaphatók, Debrecen, Dégenfeld-tér 11.

Liener Béla fényképészeti műterme állandóan nyitva, vásár- és ünnepeken is.

BEBÉ sapka, cipő, harisnya a legolcsóbban szerezhető be Emmerich Samu cégnél, Kenyér-piac.

Egy darab Taurus tennis labda csak 28 ezer korona Emmerich Samunál, Dégenfeld-tér.

Szandálók olcsón kaphatók Emmerich Samu cégnél, Dégenfeld-tér, kenyérpia.

Gyermékkocsik, sport- és kosárcsúcsok olcsón Emmerich Samunál, kenyérpia.

Mutassa meg rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében, Darabos-u. 18. (Kollégium mögött.)

Rőfös árúknban legolcsóbban csak Guttman Dávidnál, Csapó-utca 99. sz. 774.

Karton 21000, sárga vászon 15000, voál 24000, harisnya 900, sokni 6000 Guttmanál, Csapó-u. 99. 775.

Maradékruhák, Csapó-utca 26. legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék kartonokban, vásznakban, kanavászban, kendők őrési választékban. Tisztviselőknak árengedmény. 779

Zománcos lemezdedény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésben Csapó-utca 88. 800

Épület- és butorvasalások legolcsóbban Bakos vaskereskedésben Csapó-utca 88. 781

Kovácsoknak, lakatosoknak vasat, lemezt és öntést legolcsóbban számít Bakos vaskereskedése, Csapó-utca 88. 782

Ingyen lahat, ha elcseséll modern négy szobás lakását nagyon szép három szobás kerti lakásommal. Cim a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 791

Idény előrehaladottsági miatt vászon cipők, szandálók olcsó árban szerezhetők be az Erkö cipőáruházban. 845

Legjobb fűzők, haskötők mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűzőtermében, Szentanna-u. 2. 847

Új és ócska vas, fém, szerszám — Weissenberg, Sepességi-u. 39. 848

Saját érdeke, ha felkeresi bevásárlás céljából Brüll rőfös, vászon és kézműáruházát. Kizárólag csak jó áru. Alapítottott 1910-ben. Csapó-u. 26. Cégre ügyelni. 854

Portland cement kapható Lukács Vilmos és testvére, Hatvan-u. 7. 858

Beton munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és testvére, Hatvan-u. 7. 859

Cementlapok legszebb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és testvére Hatvan-u. 7. 861

Eternit pátafedést vállal Lukács Vilmos és testvére, Hatvan-u. 7. 860

Tanár, középiskolai tanulót teljes ellátásra elfgad. Cim a Debr. ban. 865

Sérpkötőt, haskötőt, gumiharisnyát, ferdénövésű gyermekeknek egyentartót, műlábat, műkezet, járógépet készít Vitárius. Piac-utca 16. 889

Kocsikenőcs, gépolaj, gépszir, hengeroalaj, egyéb festék- és lakkárak Weisz festéküzletében, Hatvan-utca 8. sz. 892

Carbolineum kapható egész hordó vételnél kg-ként 3500 K-ért, kevesebb vételnél kg-ként 5000 korona. Weisz. Hatvan-utca 8. 893

Klinger József címfestő Debrecen, Piac-utca 38. Telefon 12—10. Vállal modern címtáblafestést, mázolásat. — Jutányos árak, pontos kiszolgálás 894

Használható és törött aranyéret, ezüstéret és briliánséret magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst és ékszer készíttést, alakíttást és javíttást feltűnő olcsó árban és pontosan eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki-palota, Debrecen. 895

Szabó János uri divat szabóságában (Püspöki palota) készít elegáns férfiruhákat a lehető legolcsóbb árban. Tisztviselő öltönyöket árengedménnyel. Ugyanott civil és egyen-sapka üzem. 896

Sodronygyűbetékek már 180 ezer K-ért beszerezhetők a Debreceni Vasbutorgyár részvénytársaságnál. 897

Debreceni vas- és rézbutor gyártmányok beszerezhetők Tóth Gyula és Sesztina cégeknek, vagy közvetlenül a gyárban. Ispotály-utca. Telefon 646 Gyári árban. 898

Hajdusági pedró, békebeli minőségben ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárban. 974

Sapkakészítés Piac-u. 6., Schöb csemegeüzletében. Mindennemű civilsapkát legszebben, legolcsóbban készít a Sapkaüzem. Kész sapkák raktáron. Gépelt kalapok készíttést és vasalását vállalja. 1246

Jó cipőket olcsón csak a Bika melletti cipőgyárúrházban lehet kapni. Kérem a kirakatokat megtekinteni. Glück cipőáruház, Piac-u. 9. 1255

Egységár 175,000 korona női kiva-gott 1 pántos, 2 csattos és félfűzős cipők. Kovács Vilmosnál Iparkamara épület. Verbőczy-utca 1256

Új üzletet nyitottam. Kész hencser, divany stb. kapható. Minden, éle kárpitozott butorok, paplanok a legmodernebb kivitelben, felelősséggel készíttnek. Legjutányosabb árak biztosítva vannak. Erdős Sándor kárpitos és paplanos mester, Simonffy u. 13. szám. 1296

Irógépeket, varrógépeket jótállással javít Mechanikai műhely, Csapó-utca 19., az udvarban. 1322

Művészi fényképek, levelezőlapok, utlevél és igazolvány képek Varga fényképésznél készülnek. Piac-u. 43. Redőnylemez és redőnyalkatrészek raktáron Piros Béla lakatosműhelyében Péterfia 82.

